



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE  
PRO-REITORIA DE ENSINO  
COORDENAÇÃO DE ACESSO DISCENTE**

**RETIFICAÇÃO 01 EDITAL Nº 48/2017  
SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA DOS CURSOS DE LICENCIATURA PARTICIPANTES DO  
PIBID - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA - EDITAL MEC/CAPES/061/2013**

**No item 8.1, em que se lê**

**8.1. Período de Inscrições: 05 a 08 de setembro de 2017;**

**leia-se**

**8.1. Período de Inscrições: 05 a 12 de setembro de 2017;**

**No item 10, em que se lê**

O resultado Parcial da Seleção será divulgado no dia **11 de setembro de 2017 nos murais das respectivas Licenciaturas.**

**leia-se**

O resultado Parcial da Seleção será divulgado no dia **13 de setembro de 2017 nos murais das respectivas Licenciaturas. (Alteração dada pela Retificação 01)**

**No item 12, em que se lê**

O resultado da análise dos recursos e o Resultado Final da Seleção serão divulgados no dia **12 de setembro de 2017 nos murais das respectivas licenciaturas.**

**leia-se**

O resultado da análise dos recursos e o Resultado Final da Seleção serão divulgados no dia **14 de setembro de 2017 nos murais das respectivas licenciaturas. (Alteração dada pela Retificação 01)**

Natal/RN, 08 de setembro de 2017.

**AGAMENON HENRIQUE DE CARVALHO TAVARES**  
Pró-Reitor de Ensino